11Iro

Hms: HOreposa 3yxpa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 13.04.2014 14:52:21

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.04.2014 15:02:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/287677/answer/287678




OueBUIHO, UMEETCS B BUTY KPOBOTOYMBOCTD IT0 JIMHUY IIBa? ITO OBIBAET P CMEHE IOBSI3KU. B
IPYTOM clly4yae 00paTUTECH K OMEPUPYIOIIEMY XUPYPTY.



